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STRABAG BMTI GmbH & Co. KG - Region Nord
Dienstleistungen / Servicebetriebe | Hamburg | Job-ID: req52735

Fortschritt beginnt mit uns.

Bei STRABAG bauen rund 79.000 Menschen an 700 Standorten weltweit am Fortschritt. Einzigartigkeit und individuelle 
Stärken kennzeichnen dabei nicht nur unsere Projekte, sondern auch jede:n Einzelne:n von uns. Ob im Hoch- und 
Ingenieurbau, Straßen- und Tiefbau, Brücken- und Tunnelbau, in der Projektentwicklung, Baustoffproduktion oder im 
Gebäudemanagement – wir denken Bauen weiter, um der innovativste und nachhaltigste Bautechnologiekonzern 
Europas zu werden. Chancengleichheit, Vielfalt und Inklusion sind integrale Bestandteile dessen, wer wir als 
Unternehmen sind und wie wir arbeiten. Gemeinsam setzen wir Vorhaben erfolgreich und partnerschaftlich um und 
wachsen an neuen Aufgaben. Gemeinsam erschaffen wir Großes. Bau mit uns die Zukunft!
Bewirb dich jetzt und werde Teil unseres Teams. 

Die STRABAG BMTI GmbH & Co. KG ist als Service- und Dienstleistungsgesellschaft innerhalb des STRABAG-Konzerns 
für die Disposition, Vermietung, Instandhaltung und Beschaffung aller Baumaschinen und Fahrzeuge zuständig. 

Aufgaben
Während der Ausbildungszeit vermitteln wir dir spezielle Sach- und Fachkenntnisse:

Prüfung, Wartung und Instandsetzung von Baumaschinen und Geräten in der Werkstatt und auf der Baustelle
Bedienung von Baumaschinen und Geräten
Bearbeitung von Werkstücken und Bauteilen
Erstellung von Fehlerdiagnosen
Branchentypische Tätigkeiten

Ausbildungsorte: 
Die Grundausbildung bis zu deiner Zwischenprüfung (ca. 12-18 Monate) absolvierst du in unserem konzerneigenen 
Ausbildungszentrum in Bebra bei Bad Hersfeld/Hessen.
Dort bieten wir dir eine angenehme und kostenfreie Unterkunft sowie attraktive Freizeitangebote.
Zudem erstatten wir dir die Fahrtkosten und du erhältst während der Ausbildung in Bebra einen 
Verpflegungszuschuss. 
Lehrbücher und Arbeitskleidung stellen wir dir selbstverständlich kostenfrei zur Verfügung.

Die betriebliche Ausbildung wird dir am Standort Hamburg angeboten.     
Nach erfolgreichem Abschluss deiner Berufsausbildung hast du die Aussicht auf einen unbefristeten Arbeitsvertrag. 
Weiterhin bieten wir dir gezielte Fort- und Weiterbildung an, um deine Karriere bei der STRABAG BMTI zu starten.
STRABAG BMTI - Für DEINE berufliche Zukunft machen wir uns stark! 

Qualifikationen



Deine Ausbildung beginnt im September 2024 und du solltest dafür folgende Voraussetzungen mitbringen: 
Mindestens einen guten Schulabschluss mit guten Noten in den Fächern Mathematik und Physik
Technisches Interesse mit handwerklichen Geschick sowie räumliches Vorstellungsvermögen
Begeisterung für große und kleine Baumaschinen
Große Lernbereitschaft, Flexibilität und Motivation
Hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit
Sorgfältige und selbständige Arbeitsweise sowie diszipliniertes Verhalten

Wir bieten
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung! Es warten interessante und 
abwechslungsreiche Aufgaben auf dich sowie eine Ausbildungsvergütung von 935,00 € im 1. Ausbildungsjahr bis 
1.580,00 € im 4. Ausbildungsjahr gemäß derzeitig gültigen Tarif in der Bauwirtschaft. Des Weiteren zahlen wir 
Erfolgsprämien für gute und sehr gute schulische Leistungen sowie für einen hervorragenden Ausbildungsabschluss. 
Wir bieten dir eine interessante, umfassende und vor allem praxisbezogene Ausbildung als solide Grundlage für den 
Start in dein Berufsleben. Wir unterstützen deinen Ausbildungsweg durch Schulungen im eigenen firmeninternen 
Ausbildungszentrum, überbetriebliche, branchenbezogene Seminare und gezielte Prüfungsvorbereitung mit, auf deine 
Ausbildung abgestimmten, digitalen Lernprogrammen.

Kontakt
Heiko Waschkau, Moorfleeter Str. 34 , 22113 Hamburg , Tel. +49 40736169-32, www.bmti.strabag.com
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